

MODIFICATIONS APPORTÉES AU 1^{ER} JUIN 2009

Énoncé de la politique de placement

1) Page 10 de l'Énoncé de la politique de placement :

Correction du portefeuille de référence :

- L'indice de référence de la classe d'actif était de « 90 % DEX Universel + 10 % DEX Long Terme » et devient « 85 % DEX Universel + 15 % Long Terme »

Guide de gestion de l'actif

1) Remplacer la table des matières.

2) Page 22 du Guide de gestion de l'actif :

Correction du portefeuille de référence :

- L'indice de référence de la classe d'actif était de « 90 % DEX Universel + 10 % DEX Long Terme » et devient « 85 % DEX Universel + 15 % Long Terme »

Annexe F – Structure de gestion

Revenus fixes

- Allocation visée combinée d'Addenda-Mandat Gouvernement et Addenda-fonds Multi-Stratégies passe de 7,75 % à 7,50 %
- Allocation visée de PH&N passe de 6.25 % à 7.50 %
- Allocation visée combinée de PIMCO-Fonds Cdn CorePlus et PIMCO-Fonds Cdn CorePlus Long passe de 9,00 % à 8,00 %

Actions étrangères

- Allocation visée de Northwater Capital passe de 6,25 % à 7,25 %
- Allocation visée de Munder passe de 6,25 % à 7,25 %
- Allocation visée combinée d'Alliance Bernstein et iShares MSCI ACWI (actions mondiales) passe de 6,25 % à 4,25 %